

МЕДИЦИК



Издается с 1957 года

15-16 (1594 - 1595)

15-30 апреля 2016 г.



С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

ЯЗЫКОМ ФАКТОВ

● В 1943 г. в Красноярском мединституте состоялся первый выпуск врачей в количестве 117 человек: 50 врачей-стоматологов и 67 врачей-лечебников. В 1944 и 1945 гг. было выпущено по 68 врачей.

● Всего в нашем вузе трудились 87 участников Великой Отечественной войны. Из них 57% участвовали в войне в качестве медицинских работников.

● В Красноярском крае действовало более 60 эвакуационных госпиталей. За годы Великой Отечественной войны военные медики Красноярского края возвратили в

строй 72,3 % раненых и 90,6% больных солдат и офицеров. Такие высокие показатели медицинского обеспечения боевых действий были достигнуты впервые в истории военной медицины.

● Сотрудники Красноярского мединститута принимали активное участие в обороне Москвы, Ленинграда, битве на Волге, Курской дуге, освобождении Украины, Белоруссии, Прибалтики, Молдавии, Польши, Болгарии, Югославии, Австрии, Чехословакии. А профессор Ю. В. Скавинский и ст. преподаватель П. М. Наследников участвовали в штурме Берлина.

ПОЧТА РЕКТОРА

ТАМ, ЗА ТУМАНАМИ...

«Ректору ГБОУ ВПО «Красноярский государственный университет им. проф. В. Ф. Войно-Ясенецкого Артюхову И.П.

стику на Крашенинникова Владислава Александровича, проходившего обучение в Вашем образовательном учреждении.

За время прохождения военной службы Ваш бывший абитуриент зарекомендовал себя исключительно с положительной стороны, как добросо-

вестный, исполнительный и дисциплинированный военный служащий с высоко развитым чувством ответственности.

Прошу Вас использовать данный материал для патриотического воспитания молодежи – будущих защитников Отечества.

Желаю Вам и Вашему коллективу крепкого си-

бирского здоровья, семейного благополучия и мирного неба над головой.

**С уважением
Д. ШИШОВ,
врио начальника
отдела военного
комиссариата
Красноярского края
по Большемуртинскому
району».**

**Уважаемый
Иван Павлович!**

Высылаю в Ваш адрес служебную характеристи-

УМЕЕТ ХРАНИТЬ ТАЙНУ...

Матрос КРАШЕНИННИКОВ Владислав Александрович прибыл на большой противолодочный корабль «Адмирал Левченко» 19 ноября 2015 года и с первых дней службы принялся за изучение своей новой профессии защитника Родины.

Наш корабль базируется в городе Североморске – столице Северного флота. БПК «Адмирал Левченко» – корабль с давними морскими традициями.

С дружеским вниманием встретили Владислава

Александровича его новые товарищи по службе, оказывали ему помощь и поддержку, которые так необходимы в начальный период становления. У нас на корабле опытные командиры и

воспитатели, которые помогают Владиславу Александровичу стать полноправным членом экипажа корабля, достойным представителем Военно-Морского Флота России.

За столь короткий период прохождения службы он зарекомендовал себя с хорошей стороны. Программу служебной подготовки усваивает.

Физически развит. Целеустремлен и напорист при выполнении поставленных задач и функциональных обязанностей. Успешно изучает обязанности по обслуживанию и работе военной и компьютерной техники, умело их исполняет. Уставы ВС РФ познает и руководствуется ими.



В коллективе уживается быстро, пользуется заслуженным авторитетом среди своих сослуживцев. Внимателен, готов прийти на помощь своим товарищам и оказать помощь в трудных ситуациях.

Активно участвует в общественной жизни подразделения, спортивных мероприятиях. Самокритичен к себе, искренен в отношениях. Вежлив и тактичен.

На замечания реагирует правильно и стремится ошибки не повторять. Опрятен, соблюдает правила ношения форменной одежды.

Государственную и военную тайну хранить умеет.

**И. КРОХМАЛЬ,
капитан I ранга,
командир большого
противолодочного
корабля «Адмирал
Левченко».
1 декабря 2015 г.**



НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ.



В ЗНАК ПАМЯТИ И УВАЖЕНИЯ

В марте 1940 года в районный центр Большая Мурта, что находится в 110 километрах от нашего краевого центра, был направлен в третью ссылку профессор В. Ф. Войно-Ясенецкий, епископ и хирург с мировым именем. Там он жил и работал в районной больнице, где много оперировал и продолжал работу над своей книгой – «Очерками гнойной хирургии».

И вот спустя 76 лет после того события группа наших преподавателей – узких специалистов – выехали по тому же маршруту. В знак памяти и уважения выдающемуся хирургу и чтобы оказать консультативно-диагностическую помощь жителям удаленного от больших городов поселка.

В составе этой бригады были: А. С. Сибатян, ассистент кафедры ЛОР-болезней с курсом ПО; Е. В. Козина, заведующая кафедрой офтальмологии с курсом ПО, д. м. н., профессор; Е. Ю. Евдокимова, доцент кафедры лучевой диагностики ИПО, к. м. н.; С. П. Алексейцева, ассистент кафедры хирургических болезней им. проф. А. М. Дыхно с курсом эндоскопии и эндохирургии ПО, к. м. н.; А. О. Суховерхов, доцент кафедры урологии, андрологии и сексологии, к. м. н.; Д. А. Кужель, доцент кафедры кардиологии с ФД, к. м. н. и М. В. Родиков, профессор кафедры нервных болезней, д. м. н.

И, надо сказать, администрация Большемуртинской ЦРБ в лице главного врача Олега Викторовича Пяткова оказала нашим специалистам радушный прием и четко организовала их работу.

Красноярские врачи вели прием пациентов с 10.00 до 16.00, обслужив за это время более ста жителей поселка.

А завершили они свою акцию памятным снимком на крыльце старого операционного блока, в котором трудился когда-то профессор В. Ф. Войно-Ясенецкий.

ДРАМАТИЧЕСКАЯ МЕДИЦИНА

На кафедре биологии прошла X юбилейная учебно-исследовательская студенческая конференция, посвященная врачам, проводившим смертельные опыты на самих себе, – «Драматическая медицина».

На ней присутствовало более ста учащихся I и II курсов факультета фундаментального медицинского образования, а непосредственное участие в конкурсе принимали более 20 студентов первого курса специальностей «Лечебное дело», «Педиатрия» и «Стоматология».

Ребята показали высокий уровень подготовки, темы их докладов, постеров и рефератов были грамотно проработаны и широко освещены. Слушатели с удовольствием задавали интересующие их вопросы, на что получали грамотный и квалифицированный ответ.

Лучшие доклады на конференции были приняты преподавателями кафедры для использования их в дальнейшем в учебном процессе.



ПОЛЕЗНОЕ ОБЩЕНИЕ

В начале апреля наш университет посетил профессор Сергей Каспаров – один из ведущих в мире специалистов в области нейробиологии, нейрофармакологии и оптогенетики (кафедра физиологии и фармакологии Университета Бристоля, Великобритания).

В рамках своего визита в Красноярск он принял участие в научно-практическом семинаре по основным тенденциям и проблемам развития биомедицинских исследований, на котором были обсуждены "прорывные" технологии в области клеточной биологии и нейробиологии (репрограммирование генов, редактирование генома и пр.) и прочитал лекцию для студентов 2-го курса специальности "Лечебное дело" по основам оптогенетики.

Профессор С. Каспаров посетил ключевые лаборатории КрасГМУ, занимающиеся исследованиями в области нейробиологии, клеточной биологии, молекулярной генетики (НИИ молекулярной медицины и патобиохимии, Лаборатория молекулярной онкологии кафедры патофизиологии им. проф. В. В. Иванова, Лаборатория биомедицинской микроскопии и морфометрии кафедры анатомии и гистологии человека, Российско-Японский центр микробиологии, метагеномики и инфекционных заболеваний) и обсудил с коллективами этих научных центров результаты реализации научных проектов и вопросы практического применения современных технологий в исследовательской практике.

Профессор С. Каспаров посетил также кафедру биофизики Института фундаментальной биологии и биотехнологии Сибирского федерального университета и ознакомился с их работами в области биофотоники, в том числе с проектами, реализуемыми совместно с нашим университетом.

ГОВОРИМ ПО-АНГЛИЙСКИ!

Завершилась I Всероссийская студенческая Интернет-олимпиада с международным участием по английскому языку среди обучающихся медицинских и фармацевтических вузов, организаторами которой выступили три российских вуза: наш, Первый Московский государственный медицинский университет им И. М. Сеченова и Уральский государственный медицинский университет.

Она стала одним из наиболее масштабных мероприятий, проходящих под эгидой УМК по лингвистическим дисциплинам, и в ней участвовало 370 студентов из более чем 20 медицинских и фармацевтических вузов (17 российских и шесть зарубежных вузов из Румынии, Словакии, Польши, Латвии, Кыргызстана и Казахстана).

Целью олимпиады было совершенствование качества подготовки студентов различных медицинских специальностей вузов - участников олимпиады в рамках соревнования студентов по творческому применению формируемых в курсе изучения дисциплины «Иностранный язык» (английский) общекультурных и профессиональных компетенций с использованием современных информационно-коммуникационных технологий.

В рамках олимпиады было организовано два конкурса: на личное и на командное первенство. В конкурсе на личное первенство отличилась наша

студентка первого курса ФФМО Ранжид Очирова – она прошла в третий тур и вошла в десятку лучших студентов, став лауреатом конкурса.

В командном конкурсе видеofilмов на английском языке от КрасГМУ приняли участие шесть команд – ребята подготовили интересные видеосообщения о нашем вузе и студенческой жизни на английском языке. Работы участников оценивали независимые зарубежные эксперты, а также члены УМК по лингвистическим дисциплинам, и нам особенно приятно, что по результатам экспертной оценки работы наших студентов завоевали первое и второе призовые места. Так держать!

СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ КОНКУРСА

Наш Библиотечный центр принял участие в открытом конкурсе, организованном Государственной публичной научно-технической библиотекой России на получение лицензионного доступа к полнотекстовым международным базам данных в рамках проектов, финансируемых Министерством образования и науки Российской Федерации (руководитель – И. А. Шереметова) и стал его победителем.

Что дает право на получение лицензионного доступа к международным базам данных полнотекстовых научных журналов издательства SAGE Publication (Sage), Oxford University Press и самой обширной в мире полнотекстовой базе данных диссертаций и дипломных работ ProQuest Dissertations and Theses. Мировые коллекции по медицине, естественным, гуманитарным, социальным и техническим наукам, праву и экономике теперь доступны для исследователей и ученых нашего университета.

ИНТЕЛЛЕКТ И КУЛЬТУРА

Сразу четыре представителя нашего университета стали лауреатами премии Межвузовской ассоциации «Интеллект и культура» за минувший год, которая вручается за значительные творческие достижения на протяжении нескольких лет: победы на конкурсах и фестивалях Всероссийского и международного уровня, активную работу в области художественной самодеятельности, научную работу при обязательном ее совмещении с творческой деятельностью.

В числе нынешних ее лауреатов – Ольга Николаева, интерн Института последипломного образования, кафедра управления экономики фармации; Ульяна Гапьяк, студентка 521-й группы лечебного факультета; Эльмира Ахмедова, студентка 610-й группы педиатрического факультета и Мария Зенкова, студентка 508-й группы лечебного факультета. Поздравляем!



РОДНОЙ ЯЗЫК И В СИБИРИ РОДНОЙ

20 февраля в красноярском зале дворца Труда и Согласия прошло мероприятие, организованное Управлением общественных связей Губернатора Красноярского края.

Оно было посвящено Международному дню родного языка (International Mother Language Day). Группа иностранных студентов, обучающихся в нашем университете, приняла в нем участие и была удостоена третьего места.

ПОЛУЧИЛА СТИПЕНДИЮ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЯПОНИИ

Еще один молодой ученый нашего университета получил стипендию Правительства Японии для обучения в аспирантуре за рубежом – им стала интерн кафедры клинической лабораторной диагностики и ассистент кафедры биохимии с курсами медицинской, фармацевтической и токсикологической химии Вероника Анатольевна Рузаева.

Она выиграла международный конкурс грантов и получила стипендию Правительства Японии для обучения в аспирантуре Университета Ниигаты по специальности "клеточная физиология". Эта программа реализуется в рамках двустороннего образовательного и научного сотрудничества КрасГМУ и Университета Ниигаты (Япония). Область научных интересов Вероники Анатольевны – изучение роли митохондрий в функционировании клеток головного мозга в (пато)физиологических условиях. Еще со студенческих лет она активный участник проектов по изучению молекулярных механизмов нейродегенерации и развития головного мозга, осуществляемых в НИИ молекулярной медицины и патобиохимии нашего университета. Для СПРАВКИ. В настоящее время в аспирантуре в университетах Японии при поддержке стипендий Правительства Японии обучаются шесть молодых исследователей КрасГМУ по специальностям: "Нейрохимия", "Нейрореабилитация", "Медицинская протеомика" и "Микробиология".

ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР-2016

26 марта в нашем городе прошел II этап Всероссийских соревнований "Человеческий фактор-2016", инициатива проведения которого принадлежит Центру экстренной психологической помощи МЧС России. Данный этап проходил в Красноярске, на базе Сибирского регионального центра МЧС России.

В соревнованиях приняли участие 66 ребят (22 команды) из всех сибирских регионов, которые демонстрировали навыки оказания первой помощи и психологической поддержки. Команда студентов четвертого курса факультета клинической психологии нашего университета в составе: Мельников Роман, Терехова Екатерина, Черномурова Полина - заняла первое место и будет теперь представлять Сибирский федеральный округ на финальных соревнованиях в Москве.

НАЧИНАТЬ НАДО С ДЕТЕЙ

В рамках своего визита в Красноярск директор Федерального научно-клинического центра детской гематологии, онкологии и иммунологии им. Д. Рогачева, профессор, д. м. н., главный педиатр Департамента здравоохранения Москвы, член правления Союза педиатров России Александр Румянцев ознакомился с нашим университетом и посетил лаборатории КрасГМУ.

Кроме того, проф. А. Румянцев для студентов педиатрического факультета прочитал лекцию «Фундаментальная педиатрия – локомотив развития медицинской науки и практики», вызвавшую у них большой интерес.

После общения со студентами Александр Румянцев в сопровождении ректора нашего университета и сотрудников кафедры педиатрии ИПО посетили мемориальный зал



В. Ф. Войно-Ясенецкого, поднялись на университетский купол. Увиденное вызвало у гостя большой интерес и восхищение.

Затем директор Федерального научно-клинического центра детской гематологии, онкологии и иммунологии им. Д. Рогачева, профессор, д. м. н., А. Румянцев вместе с И. Артюховым посетил Российско-Канадскую лабораторию бимолекулярных и медицинских технологий, где познакомился с новыми разработками в области диагностики и терапии онкологических заболеваний с помощью ДНК-аптамеров. Были обсуждены новые проекты в области онкогематологии.

В рамках визита А. Румянцева на базе Красноярского краевого клинического центра охраны материнства и детства прошел окружной научно-образовательный семинар для

врачей – гематологов-онкологов, педиатров и хирургов Сибирского Федерального округа.

Для справки: за последние годы развитие детской гематологии-онкологии в Российской Федерации позволило добиться впечатляющих результатов. Сегодня выживаемость детей со злокачественными новообразованиями и тяжелыми заболеваниями крови составляет более 70%. Эти успехи были достигнуты не только благодаря внедрению протоколов по лечению детских гематологических и онкологических заболеваний, реализации региональных и международных образовательных программ, но и вниманию общества к проблемам детей со злокачественными заболеваниями.

Значимость данных достижений не может быть переоценена, так как эти недуги являются одной из ведущих причин смерти у детей. Помощь детям с гематологическими и онкологическими заболеваниями является «точкой роста» для учреждений здравоохранения во всем мире.

Александр Григорьевич Румянцев в 1971 году с

«отличием» окончил педиатрический факультет Второго Московского государственного медицинского института им. Н. И. Пирогова и прошел впоследствии в его стенах путь от клинического ординатора на кафедре факультетской педиатрии до профессора, заведующего кафедрой поликлинической педиатрии, которую он организовал в 1987 году.

Как исследователь, А. Г. Румянцев известен своими работами в области детской гематологии и иммунологии, медицинской экологии, интенсивной и амбулаторной педиатрии, подростковой медицины и организации здравоохранения, клинической физиологии и патофизиологии крови, регуляции кровотока и иммунного ответа, патогенеза и лечения наследственных и приобретенных заболеваний крови у детей, интенсивной полихимиотерапии и иммунотерапии лейкозов.

К наиболее значимым исследованиям Александра Григорьевича можно отнести: клиничко-гематологические и молекулярно-генетические исследования экологических ката-



строф в Киришах (Россия) и Черновцах (Украина).

Профессор Румянцев является участником ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, организатором программы НИР «Дети Чернобыля» в СССР и России.

Под его руководством выполнены фундаментальные исследования по механизму действия инкорпорированных радионуклидов на организм ребенка в результате аварии на Чернобыльской АЭС.

Впервые в России с участием Александра Григорьевича созданы молекулярные чипы для диагностики лейкозов, сформирован банк пуповинных клеток – предшественников клеток крови для неродственных трансплантаций.

Под руководством А.Г. Румянцева впервые в России

выполнены трансплантации стволовых пуповинных клеток детям с первичными иммунодефицитами, гематологическими и онкологическими заболеваниями.

В течение последних лет А.Г. Румянцев и его сотрудники активно разрабатывают новые методы

трансплантации гемопоэтических клеток предшественников костного мозга, периферической и пуповинной крови при генетических, гематологических и онкологических заболеваниях у детей и подростков.

В 1991 году профессор Александр Григорьевич Румянцев организовал и возглавил Институт детской гематологии (ныне – Федеральный научно-клинический центр детской гематологии, онкологии и иммунологии им. Дмитрия Рогачева).



КУРСЫ В ДНИ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ



В нашем университете прошли уже ставшие традиционными курсы в дни школьных каникул.

На этот раз в них приняли участие школьники 11-х классов из таких красноярских районов, как Сухобузимский, Богучанский, Ермаковский, Партизанский, Краснотаунский, Березовский, Ужурский, Новоселовский, Кежемский, Мотыгинский, Рыбинский, Шарыповский, Каратузский, Туруханский, Курагинский и Ирбейский.

А также из городов Лесосибирск, Ачинск, Зеленогорск, Абакан и Братск.

Всего на курсах отучился 41 человек – на 15 человек больше, чем в прошлом году.

Некоторые ребята при этом совмещают очную часть подготовки к поступлению в вуз с дистанционной. С прошлого года на факультете довузовского и непрерывного профессионального образования для старшеклассников разработаны и внедрены пакеты образовательных программ «Времена года» (очное обучение в дни школьных каникул – осень, зима, весна): «Осенний» (обучение в дни школьных каникул – осень и весна, а между ними – дистанционные курсы), «Зимний» (обучение в дни школьных каникул – зима и весна, а между ними – дистанционные курсы).

Школьники приняли участие в Дне открытых дверей и активно поучаствовали в мастер-классах на всех его площадках.

ПОКА ТОЛЬКО ТРЕТЬИ...

С 10 по 12 марта в стенах Новосибирского государственного медицинского университета состоялась VII Региональная студенческая олимпиада по хирургии Сибирского федерального округа. В ней участвовали команды из Новосибирска, Кемерово, Барнаула, Иркутска, Читы и Красноярска.

Из общего количества конкурсов, а их было тринадцать (сосудистый анастомоз; - маммаро-коронарное шунтирова-

ние; - шов сухожилия; аппендэктомия и т. д.), наша команда, занимая вторые-третьи места была в тройке лидеров

в конкурсах: «маммаро-коронарное шунтирование», «шов сухожилия», «аппендэктомия», «гипсовая повязка, десмургия», «узлы», «УЗИ» и «визитка». По итоговому количеству баллов (157,3) команда КрасГМУ заняла третье призовое место, обойдя команду Иркут-

ска на 1,5 балла и уступив команде Барнаула на 5,5 балла.

А победила на олимпиаде со 189,5 баллами команда г. Новосибирска. Следующая олимпиада планируется в стенах Алтайского ГМУ.

Пройдет она в будущем году.





В ТРОЙКЕ ЛИДЕРОВ

С 22 по 27 марта в нашем городе – региональный этап Всероссийского фестиваля студенческого творчества «Студенческая весна-2016». В нем участвовало более 1000 студентов из 28 учебных заведений края.

По итогам 12 конкурсных номинаций наш университет вошел в тройку лидеров, заняв третье место среди десяти вузов Красноярского края.

Особо отличились: Анастасия Парамонова – Гран-при фестиваля – (Инструментальная музыка), а также занявшие в своих номинациях первое место дуэт Полины Москалевой и Евгения Манкевича (современный танец, малые формы), дуэт Дарьи и Евгения Белоусовых, аккомпанемент Ивана Плотнокова (эстрадный вокал), Арсений Башков (инструментальная музыка), вокальный коллектив «Darling», руководитель Алла Сандул (эстрадный вокал, группы), Виктория Юхно (народный вокал, соло), Екатерина Медведева (фоторепортаж).

Кроме того, специальных дипломов жюри были удостоены также Джейхун Исмаилов (народный вокал, соло) и Арсений Башков (исполнитель бардовской песни).

Впервые в этом году на фестивале «Студенческая весна-2016» была представлена номинация «Вузовская концертная программа». Продолжительностью 30 минут, она должна включать в себя не только разные жанры выступающих, но и быть объединена одной идеей. И в этой номинации наш университет стал третьим.

По итогам пяти конкурсных номинаций фармацевтический колледж КрасГМУ также занял третье место.



ЛУЧШИЕ ФУТБОЛИСТЫ СИБИРИ

В рамках прошедшего недавно в Красноярске X Сибирского стоматологического форума прошел турнир по мини-футболу среди стоматологов Сибири.

В нем участвовали такие команды, как сборная стоматологов Бурятии, сборная стоматологов Хакасии и Тывы, сборная стоматологов Красноярска и сборная стоматологов нашего университета.

И наши стоматологи доказали, что они умеют не только лечить зубы, но и играть в футбол: в результате интересной и бескомпромиссной борьбы сборная команда стоматологов КрасГМУ заняла первое место!



ПОРАДОВАЛИ ТАЛАНТОМ

С 28 марта по 2 апреля в Воронеже на базе Воронежского государственного медицинского университета им. проф. Н. Н. Бурденко проходил уже десятый по счету Всероссийский фестиваль искусств студентов-медиков и медицинских работников с международным участием.

По традиции этот фестиваль проводится с 2006 года в разных городах на базе медицинских вузов страны, а его организаторами являются редакция «Медицинской газеты», Совет ректоров медицинских и фармацевтических вузов России, а также профсоюз работников здравоохранения РФ.

Программа фестиваля включала в себя такие конкурсы, как «Вокал. Соло», «Вокальные и вокально-инструментальные ансамбли», «Инструментальный конкурс», «Танцевальный конкурс», «Театральный конкурс», «Киноконкурс» и «Конкурс оригинального жанра».

Наш вуз на фестивале представляли лучшие творческие коллективы и исполнители: вокальный ансамбль «Darling», народный ансамбль «Здравица», танцевальный коллектив «Урфин Джаз», народное трио «Красный Яр», вокалисты и исполнители сольных номеров – Мария Романова, Елизавета Садонцева, Виктория Юхно, Джейхун Исмаилов, Марина Рассадкина, Арсений Башков.

В течение недели участники репетировали номера в коридорах гостиницы и музыкального училища, на всех площадках, музыка наполняла сердца, дарила вдохновение и придавала силы.

Команда КрасГМУ выделялась своей яркостью и творческим потенциалом, была самой позитивной и сплоченной.

Видно было, как ребята поддерживают и наставляют друг друга, встречаются и провожают аплодисментами, дарят улыбки и свой талант со сцены. Они в каждое слово, каждый звук и в каждое движение вкладывали всю душу, делали все для того, чтобы принести победные баллы в общую копилку.

И вот, наконец, долгожданные результаты: вокальный ансамбль «Darling» – лауреат конкурса «Вокальные и вокально-инструментальные ансамбли», а лидер эстрадного вокала в номинации «Вокал. Соло» – Мария Романова. Лидер джаза в номинации «Вокал. Соло» – Елизавета Садонцева.

Солистка народного ансамбля «Здравица» Виктория Юхно – дипломант II степени в конкурсе «Вокал. Соло».

Танцевальный коллектив «Урфин Джаз» – дипломант II степени в «Танцевальном конкурсе».

А учебный фильм «Бронхиальная астма: жизнь или смерть» занял II место в «Киноконкурсе».

Специальным призом ректора Рязанского государственного медицинского университета им. И. П. Павлова награждена Марина Рассадкина – за высокий творческий потенциал



и исполнительское мастерство, восхитившая всех сольными танцевальными номерами и проникновенным чтением произведения «На безымянной высоте».

А Арсений Башков, представивший бардовскую песню Владимира Высоцкого и поразивший талантливой игрой на баяне, был награжден Благодарственным письмом «Медицинской газеты» – за артистизм, высокий творческий потенциал и волю к победе.

В общекомандном зачете в конкурсе победила команда ВГМУ им. Н. Н. Бурденко, на втором месте – команда нашего университета, третьими стали самодеятельные коллективы Рязанского ГМУ им. акад. И. П. Павлова.

А в зал фестивальной

славы студентов-медиков, который находится в Тверском государственном медицинском университете и куда имеют честь попасть самые титулованные участники, по итогам XI Всероссийского фестиваля искусств вошли наши талантливые ребята из вокального ансамбля «Darling» и его лидер Мария Романова.

Марина ГАЛАКТИОНОВА,
член жюри XI
Всероссийского
фестиваля искусств
студентов медиков и
медицинских
работников России;
**Кристина
МАЗУРОВА,**
начальник
управления по
воспитательной и
молодежной политике
КрасГМУ.

